

纪念中国共产党建党95周年

话剧《谁主沉浮》将沿“党建之路”巡演

文艺生活
指南

演出

满天星业余交响乐团 走进浙江音乐学院

本报讯(通讯员 周佳丽 记者 张向芳)一曲大气磅礴、震撼心灵的《红旗颂》,在浙江音乐学院音乐厅奏响,极富感染力的音乐令观众们沉浸其中。昨晚,满天星业余交响乐团走进浙江音乐学院,为浙音师生带来一场以“音乐点亮人生”为主题的音乐会。

音乐会由《红旗颂》拉开序幕,每一首都旋律优美。管弦乐《明月三章》将三首不同时代、不同风格的描写月亮的歌曲编成交响乐,表达人们对幸福生活的追求和美的感受;由乐团团长叶小文演奏的大提琴曲《鸿雁》,改编自蒙古族民歌,随着温婉低沉的大提琴声,一种向英雄致意的颂赞油然而生;钢琴协奏曲《鉴真东渡随想曲》由李岚清、唐建平根据郭沫若的诗作谱写成曲,旋律优美,激情澎湃,将鉴真东渡的艰辛通过音乐展现在观众面前,使人沉浸在历史的回音之中;浙江音乐学院八秒合唱团还和满天星交响乐团共同演绎了《保卫黄河》、《歌唱祖国》等曲目。

据悉,满天星业余交响乐团的前身是由中国16省市和香港特别行政区的教授、将军、部长组成的“三高”(高级知识分子、高级干部、高级军官)爱乐之友业余交响乐团。2013年,乐团以老团员为骨干,新增数名教授,组建了“满天星业余交响乐团”。满天星业余交响乐团志在以生动的音乐示范和高尚的公益追求,推动高雅音乐像“满天星”一样散播到大众心中。

据了解,乐团已先后到中央党校和清华、人大、复旦、浙大、延安大学等数十所高校演出,受到普遍欢迎。目前,乐团已经排练出古典交响乐作品、中国交响乐作品和乐团自创交响乐作品近百首。

电视

《泡沫之夏》走进杭州高校

本报讯(记者 张磊)5月17日,导演赖俊羽携《泡沫之夏》主演罗仲谦、黄灿灿、陈雅丽亮相杭州师范大学进行宣传路演。该片是由梁咏琪首次担当制片人,根据明晓溪同名人气小说改编。

原著2006年问世,2010年曾改编为电视剧,红极一时。导演赖俊羽表示:“这是一部经典小说,10年前影响了一代女性。我们的电影也要保持原著的气质,演员都是一些年轻新面孔,希望给观众带来更多新鲜感。”首次担纲制片人的梁咏琪此前接受采访时表示压力并不是很大,因为该片有金燕玲、归亚蕾、九孔等一众老戏骨的力挺,更有担任过《海角七号》、《左耳》等电影的资深制作人黄志明为电影把关。梁咏琪表示这样强大的“后台”,为自己的工作分担了很多的压力。

好彩头

体彩20选5

浙江16131期	总投注额:180030元
中奖号码	02 08 09 12 09
一等奖	9 848
二等奖	944 50
三等奖	6675 5

兑奖有效期:自5月18日起60个自然日。
本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com, 2016年5月17日

体彩排列3排列5

第16131期	浙江排列3总投注额:1286816元		
全国排列5总投注额:860006元			
开奖号码(前3位为排列3)	04 04 04		
奖项	中注数	每注奖金(元)	中注条件
排列3直选	420注	1040元	
排列3组选3	511注	346元	
排列3组选6	0注	173元	
排列5(全国)	64注	100000元	

兑奖有效期:自5月18日起60个自然日。
本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com, 2016年5月17日

体彩6+1

浙江16057期	总投注额:2320302元	
中奖号码	09 08 02 01 23 04	
奖项	中注数	奖金
特等奖	682123+6	0注 0元
一等奖	682123	1注 66622元
二等奖	68212□□□82123	35注 3807元
三等奖	6821□□□□8212□	338注 300元
四等奖	682□□□□□821□□	4343注 20元
五等奖	68□□□□□□82□□□	56492注 5元

兑奖有效期:自5月18日起60个自然日。
本期累积特等奖奖金总额1363.332万元全额滚入下期,本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com, 2016年5月17日

台上第一部正面描写中共“一大”的作品。

该剧通过一个现代青年人的视角,以时空交错的表现手法再现了党的一大会进程,刻画了一批被理想风帆鼓起生命的年轻人,表现了优秀的中国共产党人对理想信念的追求和坚守,是一部融思想性、艺术性、观赏性于一体的主旋律作品,被评论界誉为“舞台剧版的《建党伟业》”。

虽然是主旋律剧,《谁主沉浮》却采用了时下年轻人爱看的“穿越”手法;虽然是“穿越剧”,但它的穿越却与众不同,不为爱情和传奇而“穿越”,而为探索理想和灵魂而“穿越”。在穿越过程中,那群年轻的党的缔造者从神坛走下来,亲切而鲜活;毛泽东会在舞台上跳起舞,并憧憬地谈起这个时代的生活;一大代表们一起畅想未来:100年后,中国会怎样……

“浙话新势力”在这部剧中茁壮成长。《谁主沉浮》剧中角色众多,毛泽东、张国焘、董必武、何叔衡、李汉俊、李大钊、陈独秀……担纲主演的一批浙话青年演员,表现非常出色,其中,扮演现代

青年雷子的魏鹏因此剧中的出色表现获得中国话剧金狮表演奖,扮演张国焘的吉京京获第十届中国艺术节优秀表演奖。

自2011年5月首演以来,该剧已经演了130多场,入选为国家舞台艺术精品工程(2010-2011年度)资助剧目,荣获了2012年全国戏剧文化奖话剧金狮剧目奖,捧得了2013年第十四届文华奖优秀剧目奖。

2015年,浙江话剧团有限公司获得国家艺术基金的资助,在纪念建党95周年之际,组织开展话剧《谁主沉浮》“党建之路”全国巡演活动。

此次巡演将于5月20日在浙江萧山启动,随后,剧组将沿着中国共产党历次全国代表大会召开地以及党发展历程中具有重大意义的红色革命区域进行巡演:一大的上海、嘉兴,三大的广州,五大的武汉,七大的延安,以及南昌起义、三湾改编、井冈山会师、百色起义、古田会议、遵义会议、西柏坡会议等在党的发展历程中具有重大意义的城市,最后在北京压轴献演,全程历时两个半月,演出场次共计30场,总行程近10000公里。



亚冠联赛 上海上港1:2东京FC 没技术 没斗志 不输才怪

本报讯 1:2,赛前被当做晋级热门的上海上港,在亚冠联赛淘汰赛阶段的首场比赛,就尝到了失利的苦果。东京FC在亚冠及J联赛双线4场不败拿下3胜,上港则尝到两连败。丢掉的两个球,很难具体去苛责上港的哪名防守球员,只不过,实力其实在上港之下且目前排名仅为J联赛第12的东京FC,用不逊韩国球队的疯狂奔跑以及强烈的求胜欲望,弥补了自己的不足,在主场如愿拿下胜利。

应该说,身为上赛季的J联赛殿军,东京FC本赛季的表现只能用糟糕来形容,该队前11轮仅取得4胜2平5负的战绩,目前积14分排在J联赛积分榜第12位,距离前四名有多达7分的差

距。或许是赛前过于轻敌,上港球员显然对东京FC在主场所能迸发出的战斗力没有足够的准备,一开场就被对方的团队围抢打乱了节奏。

具体到两个失球,其实并不能完全责怪上港球员,水沼宏太的任意球是碰到人墙中自己队友的腿发生折线,才让上港门将颜骏凌猝不及防;下半场丢球,则是左边后卫王燦超内收过深,将后点东京FC的两名包抄球员漏了个干净,才给了水沼宏太空当射门的机会,但同样要看到东京FC球员的积极性,该队当时有多达5名球员杀进上港禁区,让上港的4名后卫有些顾此失彼。

在进攻端,尽管武磊足够积极,但其他球员的表现相对平淡,

火线复出的埃尔克森显然还没有完全走出伤病的阴影,全场比赛形同梦游,孔卡受到对方单后腰加两名中卫的围堵,招牌的直传没有发挥出威力,只能通过定位球制造些许威胁。

单场被东京FC进两球,要知道,这支球队J联赛前11轮总共打进10个进球而已,但不被看好的东京FC球员偏偏迸发出超强的战斗力,用无比积极的奔跑弥补了实力上的差距,几乎是用韩国足球的方式击败了上海上港。

相对于在主场球迷助威声中奋起的东京FC球员,上港球员的求胜欲望显然稍逊一筹,二度丢球后没能再次鼓起勇气,输球也是意料中事。

引进球员 做青训

新科英超冠军 盯上了中国市场

本报讯 历史性捧起英超冠军,书写励志童话之后,英超本赛季最大的黑马莱斯特城队正趁热打铁“消费”这个冠军。过去无暇顾及的亚洲市场开发,也被提上了议事日程。莱斯特城俱乐部副主席阿亚瓦特便称:“莱斯特城对于中国市场非常感兴趣,有意引进一位来自恒大的中国球员,同时在中国开设青训营。”

冠军效应全方位辐射

2010年收购莱斯特城前,泰国商人维猜·拉克斯里科索恩在福布斯公布的泰国富豪Top20中榜上无名,他的个人财富只有2亿美元左右。随着莱斯特城一路夺冠,维猜的身家已飙升至28亿美元,成为泰国第四大富豪。

这位富豪麾下的冠军俱乐部收入也大幅上涨,仅比赛日门票收入和电视转播协议分成,莱斯特城本赛季的收入已经超过1亿英镑。

新赛季这个数字将继续扩大,进军欧冠意味着将从欧冠获得3500万英镑的收入,这还不算本身的门票收入。

两个赛季前,莱斯特城以英冠冠军升级,球队亏损2080万英镑,但上赛季莱斯特城的税前利润已经达到2640万英镑。新的一年,俱乐部的财务报表会更加“亮眼”。

俱乐部赚得盆满钵满,球员身价也水涨船高。如果莱斯特城选择套现,随便一名主力球员都能带来一笔不菲的收入。

仿效豪门来中国做青训

几年前,莱斯特城每年都在为升降级烦恼,温饱都成问题,谈何规划俱乐部长远发展。

如今坐拥英超冠军的头衔,泰国老板首先想到的就是亚洲市场,而中国市场更是重中之重。阿亚瓦特表示,莱斯特城制定的中国合作规划分两步走。第一步是每年引进年轻球员到莱斯特青训营训练,第二是直接在中国开设足球学校,“具体说来,莱斯特会派球探到中国去,发掘年轻球员,将他们带到莱斯特青训营,接受两年到两年半的训练。这些球员要求年龄16岁,每年选拔大约15到16人,初步的规划为期10年。经过两年多训练后,他们已经18岁,至于留下来还是

回中国,到时由他们自己决定。10年以后,我们就可以为中国培养大约200名球员。”

莱斯特城想在中国做青训,他们本身青训是什么水平?

球队目前主力阵容中并没有青训球员,轮换阵容中安迪·金和加纳多面手施卢普等几个球员倒是青训出品,但水平并不高。在莱斯特前,欧洲豪门阿森纳、曼城、曼联、切尔西、尤文图斯等球队都在中国开设了足校或青训营,平民球队莱斯特城与它们相比能有什么优势?足坛认识分析,“有几个持有欧足联教练证书的教练就可以了,青训都不会有一个具体的目标,主要还是以提升知名度为主。”

准备要引进中国球员?

青训上的布局需要较长的时间才有可能见效。于是,短期内莱斯特城希望引进一位中国球员。

阿亚瓦特说:“我带领俱乐部的球探团队和足球总监去过中国很多次,我们对一名广州恒大的球员感兴趣,但工作许可问题一直没有搞定。当然这还要看他本人和恒大的态度,背后有很多需要考虑的因素。我们很希望拥有一名中国球员。”

据悉,莱斯特城想要引进的这名恒大球员是张琳芃。

今年1月冬季转会窗,莱斯特城和切尔西两家俱乐部都有意引进张琳芃,两家俱乐部都和张琳芃方面进行了实质性接触。

由于张琳芃很难获得劳工证,切尔西还能通过外租等办法曲线救国,莱斯特城却无能为力,只能放弃。

圈内分析人士认为,莱斯特城想要引进中国球员,并非完全不可能,但需要找到合适的对象,同时能帮助球员获得劳工证,这样才有实质性意义。

